ВНИМАНИЮ ВЫПУСКНИКОВ КОЛЛЕДЖА!

Как оформить субсидию на открытие бизнеса
для начинающих предпринимателей от Центра занятости населения

Размер предоставляемой субсидии в среднем составляет 58 000 рублей. Чтобы получить субсидию на открытие бизнеса, необходимо в первую очередь встать на учёт в центр занятости. 
В период учёта в ЦЗН безработный будет получать предложения по трудоустройству от самого ЦЗН. На субсидию можно рассчитывать только при наличии отказов от потенциальных работодателей.
[bookmark: _GoBack]После того как вы заявите о своем желании стать предпринимателем и получить на стартовом этапе государственную помощь, вам предложат пройти бесплатные курсы по основам бизнеса. По завершению обучения нужно будет сдать экзамен.

Чтобы получить поддержку от государства на открытие бизнеса, соискатель подаёт в ЦЗН заявку с приложением следующих документов:
- копия личного паспорта;
- документ, подтверждающий прохождение обучения основам ведения бизнеса и оценкой уровня знаний;
- разработанный бизнес-план — подаётся как в печатном виде, так и на электронном носителе;
- заявление о предоставлении единовременной материальной помощи при открытии ИП или ООО. Отдельно подают заявления на оба вида субсидий — открытие собственного бизнеса и на компенсацию расходов по его регистрации.

Подготовка бизнес-плана
В соответствии с общими требованиями бизнес-план должен раскрывать следующие основные аспекты:
- перспективы развития конкретного рынка;
- маркетинговый анализ;
- анализ рисков, связанных с конкретным бизнесом — оцениваются возможные негативные факторы и степень их влияния на финансовые показатели;
- финансовый план развития с учётом получения средств господдержки, собственных вложений и средств, привлечённых из других источников финансирования;
- расчёт финансовых показателей с обоснованием перспектив и эффективности проекта.

Заявка подаётся экспертной комиссии центра занятости, которая рассматривает проект. Если в бизнес-плане комиссия обнаружит недоработки, но в целом посчитает идею перспективной, соискателю могут предложить лично защитить свой проект. Во время защиты соискатель презентует экспертной комиссии проект, после чего отвечает на вопросы.
Если по результатам рассмотрения заявки комиссия принимает положительное решение, соискатель заключает с центром занятости договор о предоставлении государственной финансовой поддержки. Таким образом он получает помощь государства при открытии ИП.
Следующим шагом будет непосредственное открытие бизнеса. В зависимости от выбранной организационно-правовой формы проводится регистрация ИП или ООО.

В центр занятости населения необходимо предоставить пакет подтверждающих документов. Если вы регистрируете ООО, потребуется предоставить выписку из ЕГРЮЛ. При регистрации индивидуального предпринимателя предоставляется выписка из ЕГРИП.
Кроме этого, нужно будет предоставить документы, которые подтверждают затраты на регистрацию, в том числе расходы:
- на подготовку регистрационных документов;
- на оплату госпошлины;
- на изготовление штампов и печатей;
- на приобретение необходимых бланков.
Получив полный пакет документов, ЦЗН проверяет их и зачисляет средства помощи на счёт заявителя. В соответствии с действующими нормативными документами даётся 60 дней на отправку денег со дня получения центром занятости полного комплекта документов.
Важное условие предоставления государственной поддержки состоит в целевом расходовании средств полученных субсидий. Поэтому все расходы необходимо оформлять документально. Не позднее чем через 3 месяца после перечисления средств вы должны будете предоставить первый отчет об их целевом использовании. Необходимо будет предъявить комиссии документы, которые подтвердят, что деньги были израсходованы на бизнес, а не на посторонние цели. 
К таким документам относятся: чеки; товарные накладные; договоры; акты приема-передачи; акты выполненных работ и т.д.
Также через 6 и через 12 месяцев после получения субсидии, могут быть организованы выездные проверки по контролю целевого использования средств. Комиссия проверит использование финансирования и состояние бизнеса. При положительном результате проверки будет составлен акт о соблюдении условий договора о предоставлении государственной поддержки. В случае отрицательного результата будет составлен акт о нецелевом расходовании средств и выписано требование о возврате полученной суммы в бюджет.
Этапы получения и предоставления отчётности по субсидии
Средства финансовой помощи в рамках субсидий предоставляются на безвозмездной основе. Однако по ряду оснований законом предусмотрена необходимость возврата денег в бюджет. В том числе комиссия может потребовать вернуть средства в случаях:
- нецелевого использования финансирования;
- предоставления заведомо недостоверных сведений при составлении заявки;
- прекращения деятельности субъекта предпринимательства в течение первого года после регистрации бизнеса;
- неполного расходования предоставленных средств в течение 12 месяцев после получения.

