	 
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СОИСКАТЕЛЕЙ

     Уважаемые соискатели, обратившись в Службу содействия трудоустройству выпускников Вы сможете:
     - получить помощь в поиске работы, места прохождения практики;
     - добавить свое резюме;
     - узнать о предлагаемых программах стажировок;
[bookmark: _GoBack]     - узнать о способах поиска работы, правилах составления резюме, успешного прохождения собеседования, адаптации на рабочем месте и др.;
     - узнать информацию о проводимых в Республике Крым ярмарках вакансий, специализированных выставках, презентациях предприятий, мастер-классах, семинарах и других интересных мероприятиях;
     - ознакомиться с имеющимися вакансиями работодателей.

САЙТЫ ДЛЯ ПОИСКА ВАКАНСИЙ

     Портал jobkadrov.ru публикует объявления о наборе персонала и трудоустройству, полученные от отделов кадров организаций и компаний, а также центров занятости населения России. Портал предоставляет большой выбор вакансий для соискателей без опыта работы, удаленную работу на дому, стажировку для студентов, а также актуальную информацию о правилах создания резюме, подготовке к собеседованию и многое другое.
     На сайте jobkadrov.ru размещена информация о вакансиях Республики Крым для студентов и выпускников. В помощь студентам, в некоторых случаях, возможны предложения по прохождению практики и дальнейшему трудоустройству.

     Работа в России - общероссийская база вакансий; 

     Rabota.ru — портал для точного и быстрого поиска работы и подбора персонала, один из лидеров рынка онлайн-рекрутмента; 

 https://www.zarplata.ru - сайт, содержащий обширную базу резюме и вакансий от работодателей и кадровых агентств;

     Headhunter – сайт, содержащий обширный банк вакансий и резюме различного профиля, информацию о стажировках, календари профессиональных школ и семинаров, советы соискателям, результаты исследований, интервью с работодателями;

     SuperJob - сайт, содержащий обширную базу резюме и вакансий от работодателей и кадровых агентств, обзоры зарплат, результаты исследований, полезные материалы по трудоустройству, анонсы событий; 

     CAREER.RU - портал, посвященный студентам и молодым специалистам, которые только начинают строить свою карьеру. Он содержит варианты стажировок, временной подработки, вакансий, не требующих опыта работы. Кроме того, на сайте содержатся советы по построению карьеры, истории успеха, справочник профессий, обзоры рынка труда и т.д;

     Работа для вас - сайт, содержащий обширную базу вакансии и резюме, статьи о практике трудоустройства, советы соискателям, рекомендации по профориентированию, повышению квалификации;

     AVITO.RU. Работа - сайт, содержащий обширную базу вакансий и резюме, способствующий трудоустройству и подбору персонала; 

     Careerjet.ru - это система поиска работы. Она предоставляет доступ к огромному перечню вакансий, опубликованных в Интернете на страницах компаний, рекрутинговых агентств и сайтов, содержащих вакансии. А также на сайте существует возможность размещения резюме;

     Jooble.org - это помощь студентам и выпускникам в поиске работы по специальности, в поиске работы в один клик, без траты времени на долгие поиски в интернете. Также это большая база практик, стажировок, частичной занятости для студентов и работы на лето. 

     Neuvoo.ru - ваш поиск работы начинается здесь;

     https://ru.jobsora.com/ - сервис, который агрегирует вакансии, представленные на проверенных сайтах о трудоустройстве. 






	



